

做宣传 建团队 重实效 学经验 搞联动 建平县五举措建美丽宜居乡村

本报讯 今年以来,建平县按照朝阳市委、市政府总体部署,统筹城乡环境共同发展,将农村人居环境整治作为重大民生工程、文明工程、基础工程来推进,以垃圾处理、污水治理、村容村貌提升等为主攻方向,加快补齐农村环境短板,改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,助力实施乡村振兴战略。

在实际工作中,建平县坚持做到明确一个原则,即人居环境整治实行城乡统筹布局、统筹规划、统筹资金、统筹推进;确定两个重点,即

把城市人居环境建设和农村人居环境整治相结合,作为当前和今后一个时期的工作重点;夯实三项责任,即在开展人居环境整治工作中夯实县、乡、村三级领导责任和具体工作责任,实行县、乡、村层层包扶责任制。

建平县实施五大举措整治人居环境,通过“四会一单”,即召开党员会议、村民代表会议、校园主题班会、家长会和发放宣传单的形式做足宣传;设立专业清扫队伍、专业保洁队伍、专兼职保洁员队伍和党员志愿服

务先锋队,做到四队合一建组织;清运垃圾重实效,保证了农民生活垃圾日清、日洁、无积存、无残留;借鉴外地的成熟经验,以青峰山、朱碌科等三个乡镇为突破口,推广垃圾分类处理,做到典型引领增效果;充分发挥“五老”(老党员、老干部、老模范、老军人、老教师)、“五员”(村年轻党员、护林员、护草员、水管员、防疫员)、“两长”(党小组长、中心户长)、“一代表”(村民代表)在当地的影响力,建立以“五老”监督、“五员”和有劳动能力的建档立卡贫困户参与,监督与保

洁巡查相结合的联动机制。

截至目前,建平县已累计投入人居环境整治资金2424万元,并设立奖补资金500万元,发放开展人居环境整治宣传单15万份,购置垃圾转运车174辆、吸污车4辆、小型垃圾装载机30台,安装垃圾桶6000个,垃圾池1468个。

同时,建平县开展了农村生活垃圾“百日攻坚行动”和“城市专项整治行动”,为创建文明城市和建设省级美丽示范村整洁村奠定了良好基础,创造了有利条件。

李红霞

朝阳市双塔区开展“七个一批”回应民生期盼

本报讯 双塔区在主题教育中,紧盯群众关注的热点难点问题,持续整改,用实际行动回应民生期盼。

集中化解一批信访突出问题,58件信访问题得到有效化解。

集中处理一批热点难点问题,解决处理了170件群众关心关注的热点难点问题。

集中帮扶一批困难群体。180多名残疾人及贫困儿童得到热心帮扶。双塔区残联坚持边学边改,为重度残疾人免费到家办证,积极向

省市残联争取扶贫资金50万元,为100多户残疾人家庭发放“扶贫羊”。团区委为建档立卡贫困儿童争取并发放助学金1.3万元。魏国生团队和孙家湾镇政府助力残疾人家庭4户。

集中关心关爱一批空巢老人生活。500多位空巢老人受到关心关爱。民政局、扶贫办把无自理能力的五保户杨强军送入养老院。北方社区空巢老人近500人,社区组织老年人开展丰富多彩的文化活动,为单亲

老人、空巢老人提供日间服务,组织老年人定期体检,建立健康档案等。

集中走访慰问一批典型人物。先后慰问了27位模范党员、荣誉军人和优秀教师。光明街道坝南社区邀请社区7位70岁老人走进社区,畅谈新中国成立70年来发生的变化。凌河街道电源社区到热心公益事业的老党员李景兰、刘永纯和刘忠洋家里走访慰问;红旗街道融汇社区走访慰问参加过抗美援朝的老兵郭春和;燕北街道燕南社区为弘

扬劳动模范精神,上门慰问全国劳动模范侯瑞华。

集中排查处理一批侵害群众利益的问题。排查涉农资金项目问题1445个,整改1441个,整改率99.7%。

集中整顿一批软弱涣散基层党组织。对确定的13个软弱涣散基层党组织全面落实中央“四个一措施”,实施“一村(社区)一策”,推进转化升级,8个软弱涣散村、5个软弱涣散社区已全部完成整顿。

李红霞

喀左财政驻村工作队让扶贫项目精准落地

本报讯 驻村帮扶谋福祉,倾尽全力惠民生。喀喇沁左翼蒙古族自治县财政局自2013年帮扶省级深度贫困村三官庙村以来,扎根一线,精准施策、派出驻村工作队,围绕脱贫攻坚重点抓好产业项目和民生工程,积极争取政策和资金支持,不断提高村集体经济收入,确保脱贫路上不落一人。

加强组织领导。该局高度重视脱贫攻坚工作,他们成立了以局党组书记为组长,党组成员为副组长,各股室负责人为成员的脱贫攻坚

领导小组,全面负责驻村扶贫工作,统筹规划和组织协调工作。上下联动,步调一致,确保帮扶工作取得成效。

协助村“两委”抓好基层党建。抓党建,谋发展,协助并督促村“两委”定期组织党员学习和培训活动;完善各项规章制度,规范重大事项民主决策制度,悉心听取党员群众意见,促进民主决策、科学决策;帮助村班子落实为民代办工作,最大限度方便群众、服务群众。

办实事惠民生。驻村工作队因

贫施策,让精准扶贫政策落地生根。帮助该村成立金秋生态土地股份专业合作社,走产业扶贫致富路。大力发展战略性新兴产业,带动建档立卡户66户、170人;争取专项资金65万元,建设机电井3口、蓄水池2座,配套管网,解决雪桃种植以及其他农作物灌溉用水问题;争取资金16万元,实现自来水入户,46户农户、195人的吃水困难及安全饮水问题得到有效解决;积极发展光伏发电项目,争取资金95万元,建设100千瓦和50千瓦光伏电

站各一座,现二期建设已完成并入网发电,每年可增加村集体收入9万元;改善交通出行条件,积极争取资金93.39万元,完成两个村民组2.462公里组级路硬化工程;鼓励发展金融养殖业,至今年上半年,6户贫困户申请贷款18万元,养牛18头,每户可增加年收入9万元以上;利用省专项财政资金30万元,新建扶贫果园基地21亩,栽植“夏黑葡萄”4000株,年产葡萄6000公斤,可增加集体收入6万元以上。

杨普莹 成文

“讲文明树新风”公益广告

中国银行 捐赠5.98万元为村民安装路灯

本报讯 近日,中国银行向铁岭市西丰县更刻镇万育村捐赠5.98万元用于太阳能路灯安装。

2018年5月,中国银行铁岭分行承担万育村的扶贫工作后,迅速组成驻村工作队坚持驻村,将扶贫与扶志、扶智相结合,切实帮助定点扶贫单位真脱贫、脱真贫。针对万育村亟待解决的无路灯现状,铁岭中行向省行申请专项资金,在2018年捐赠7.54万元

的基础上,近日再次捐赠5.98万元,切实解决了村民的日常生活问题。

铁岭中行将结合西丰实际,全面贯彻落实总、省行扶贫工作要求,坚决打赢脱贫攻坚战。并积极探索银政合作新模式,以“融资+融智+融信息”为组合,以普惠金融业务为抓手,深化与县域经济合作,全力助推县域经济发展。

梁志鹏

中国银行本溪分行 开展柜员演练提升服务质量

本报讯 近日,中行本溪分行各网点利用晨会和夕会时间,查找文明优质服务方面自身存在的问题,对暗访中发生的问题进行汇总,采取有效措施,加大改进力度,努力提升文明优质服务质量。

该行结合自身实际,明确基本服务规范,开展柜员七步曲演练。每日轮流由一名员工带领全体人员进行仪容互检,让大家在清晨强化标准服务流程,以饱满的精神状态迎接客户。在营业中,由大堂经理

观察每名柜员的服务过程,记录下他们在服务中的优点及不足,并帮助其改进。在夕会中,组织全体员工对当日工作进行自省讨论,由柜员谈谈自己营业期间服务过程的优点,再由大堂经理对每名柜员的服务进行点评,让柜员了解自己的服务质量。全面提升网点环境卫生。每日营业结束后,要求员工将自己的分柜台打扫干净,并保证柜台柜面整洁,凭条分类摆放整齐。

赵 强

本溪东兴派出所 加大服务企业力度

本报讯 本溪市公安局明山分局东兴派出所加大护商助企力度,为企业经济发展提供稳定和谐环境。

今年以来,他们主动深入企业走访,了解情况、发现问题,分解落实,限时解决。全面收集发送有利企业发展信息,严厉打击企业内

部职务侵占、破坏企业正常生产经营等各类经济犯罪行为。整合企业内部保安以及社会群防力量,互相联动整体巡防。主动为企业发展提供法律、政策咨询,积极推进涉企矛盾主动介入制。

沙军礼

中铁置业开办讲堂提高员工素质

本报讯 11月8日,中铁置业沈阳公司以“浅谈批量精装修工程、探索新工艺工法”为主题举办“微讲堂”。主讲人围绕企业中心工作,并结合自身多年来的工作经验,为大家带来了一堂生动丰富的业务培训。此次业务讲堂受到参与人员的一致好评。

近年来,中铁置业沈阳公司以“微讲堂”为载体,打造“业务讲堂”

“道德讲堂”等新形式,加强学习型企业建设,提高员工素质。

此外,公司还积极开展相关企业内训,如积极分子培训、宣传报道培训、公文写作培训、房地产知识培训等,为员工搭建常态化的学习交流平台,连续两年被中国中铁股份公司授予“示范道德讲堂”称号。

张 平 刘 芳

大德 中 国

中 国
CHINESE DREAM

